



КРАСНЫЙ МАЛЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

Суббота, 20 августа 2011 года

№67 (12295)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 7 руб.

LENTA.RU

НОВОСТИ
ИЗ ИНТЕРНЕТА

ВВС России намерены приобрести 120 фронтовых бомбардировщиков Су-34. По словам главкома ВВС РФ Александра Зелина, из закупленных самолетов будут сформированы пять эскадрилий по 24 бомбардировщика каждая. Су-34 будут закупаться поэтапно. В частности, в 2012 году ВВС России получат 12 таких самолетов.

Правительство РФ предложило существенно увеличить штрафы за безбилетный проезд в пригородных электричках. С «зайцев» собираются взимать штраф в размере «50-кратной стоимости тарифа, действующего в той зоне, где обнаружен» безбилетник. На территории Москвы, где проезд стоит 26 рублей, штраф составит 1300 рублей.

В России в связи с грубым нарушением правил пожарной безопасности по решению суда приостановлена деятельность 450 школ. Всего в 2011 году в 52 тысячах общеобразовательных учреждений было обнаружено более 65 тысяч нарушений правил пожарной безопасности. Кроме того, 34 процента школ охраняются неподготовленными людьми.

Следственный комитет РФ возбудил уголовное дело в отношении бывшего руководителя территориального управления Росимущества в Московской области. Чиновника подозревают в превышении должностных полномочий и незаконной продаже государственных земель на сумму свыше 900 миллионов рублей.

Бывший губернатор Тульской области Вячеслав Дудка, подозреваемый в попытке получения взятки в размере 40 миллионов рублей, после допроса в СК вернется в деревню, чтобы помочь отцу по хозяйству и косить траву для кроликов. Он обещал явиться по первому требованию следователей. Мэру пресечения Дудке избирать не стали.

Группа «Мумий Тролль» решила попасть в Книгу рекордов Гиннесса. Для этого музыканты в один день выступят в двух противоположных концах Российской Федерации: Владивостоке и Калининграде. Акция, которая запланирована на 1 сентября 2011 года, получила название «Музперелет».

СКОРО В ШКОЛУ



Чуть больше недели остается до начала нового учебного года. Вот-вот уже прозвонит залихватский школьный звонок. С большим нетерпением ждут его будущие первоклассники. Красивые и нарядные, с букетами и новенькими ранцами, они переступят школьный порог, и начнется их новая жизнь.

А вот для родителей первоклашек это лето стало особенно беспокойным. Ведь им предстояло подготовить свое чадо к школе и обеспечить его всем необходимым для учебы. Это требует значительных расходов.

На отдельные школьно-письменные принадлежности для первоклассников родители сдавали деньги классным руководителям, что-то покупали самостоятельно. Учебниками полностью обеспечит школа. Основные затраты пошли на обувь и одежду – школьную и спортивную форму. Ну и, конечно, самое главное для каждого ученика – это ранец. В среднем, родителям пришлось потратить около восьми тысяч рублей.

Губернатор провел совещание по реализации областного закона о выделении земельных участков многодетным семьям

15 августа губернатор области Андрей Турчак провел плановое совещание по реализации в регионе дополнительных мер государственной поддержки многодетных семей. Основным вопросом касался мер социальной поддержки многодетных семей, в частности, реализации областного закона о безвозмездном выделении земельных участков многодетным семьям, который был принят 30 июня этого года.

Напомним, Закон «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Псковской области» был разработан по инициативе губернатора Андрея Турчака как еще одна мера поддержки многодетных семей в Псковской области. Документ определяет право граждан, имеющих трех и более детей в возрасте до 18 лет, включая родных детей и усыновленных (совместно проживающих), на бесплатное однократное получение в собственность земельных участков. Наделы размером от 10 до 15 соток могут быть предоставлены для индивидуального жилищного строительства и ведения дачного хозяйства.

На сегодняшний день подано 11 заявлений о выделении земли и по девяти из них уже ведется работа по формированию земельных участков. Кроме того, в настоящее время в администрации области формируется так называемый «банк» земельных участков, которые в будущем будут предлагаться для безвозмездной передачи в собственность многодетным семьям.

В целом губернатор Андрей Турчак остался доволен ходом реализации областного закона, но его не устроили процедурные сроки выделения земельных участков. «Работа в этом направлении должна вестись активнее», — подчеркнул он.

По данным Главного государственного управления социальной защиты населения, на сегодня в Псковской области проживает 3,6 тыс. многодетных семей, в них воспитывается 12 тысяч детей.

22 августа – День Государственного флага РФ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляем вас с Днем Государственного флага Российской Федерации! Этот праздник объединяет нас в стремлении возродить Россию в ее величии и славе, построить новое демократическое государство. От гражданской позиции, труда, любви и преданности Отчеству каждого из нас зависит будущее России, будущее наших детей и внуков.

Для пограничной Псковщины российский флаг – не только официальный символ страны, но и олицетворение исторической памяти поколений, патриотизма и верности гражданскому долгу. На Псковской земле зарождалась российская государственность, 1150-летие которой мы будем отмечать в следующем году. Эта земля подарила России многих видных государственных, общественных деятелей, ученых, писателей, поэтов, композиторов и военачальников. Во все века она была и остается надежным щитом нашего Отечества на его северо-западных рубежах.

В Псковском регионе сложилась традиция, согласно которой ежегодно центром торжеств в честь государственного флага РФ становится один из районов. В нынешнем году эту эстафету принял поселок Локня.

От души желаем вам, дорогие друзья, хорошего праздничного настроения, здоровья, благополучия, мира и успехов во имя процветания России и ее неотъемлемой части – Псковской области!

Губернатор
Псковской области
Андрей ТУРЧАК.

Председатель
областного Собрания депутатов
Борис ПОЛОЗОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с Днем Государственного флага Российской Федерации! Одним из главных символов нашего Отечества, его гордостью является национальный флаг. Верность российскому стягу, уважение к нему всегда являлись отличительной чертой истинных патриотов Отчизны. Государственный флаг Российской Федерации – трехцветное полотнище, символизирующее благородство, верность и великодушие, присущие всем россиянам. Наш флаг узнаваем во всем мире как флаг великой страны с богатой историей и традициями государственности. В этот праздничный день желаем вам, дорогие опочане, счастья, мира, здоровья и благополучия.

П.М. ВАСИЛЬЕВ, глава Опочецкого района.
Г.А. ДМИТРИЕВА, председатель районного Собрания депутатов.

ГО И ЧС

ОПАСНОСТЬ УСТРАНЕНА

В деревнях Высокое и Бабинино долгое время хранились устаревшие пестициды, к которым оставался свободный доступ. Ядохимикаты представляли опасность для людей, животных и окружающей среды. В пятницу, 12 августа, опасные вещества из этих складов были убраны. Из склада в деревне Высокое было вывезено 64 полиэтиленовых мешка пестицидов, из бабининского склада – 45 мешков. Вывезенные ядохимикаты вре-

менно находятся на складе в деревне Звоны, куда закрыт доступ людям.

В Псковской области разработана программа по утилизации старых ядохимикатов, рассчитанная на 2011-2013 гг. Специализированная организация будет заниматься утилизацией этих опасных веществ. Первый опыт такой деятельности наработан в Пыталовском районе. В дальнейшем очередь дойдет и до опочецких ядохимикатов.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Воскресенье 21 августа	Понедельник 22 августа	Вторник 23 августа
Температура ночью (°C)	+13+15	+10+12	+12+14
Температура днем (°C)	+20+22	+20+22	+22+24
Осадки	Возможен дождь	Не исключены осадки	Не исключены осадки
Давление (мм рт. ст.)	753	755	755
Направление ветра	С-В	Ю-В	Ю-З
Скорость ветра (м/с)	2-4	1-3	1-3

С 4 ч. 52 мин. 22 августа до 14 ч. 30 мин. 24 августа Луна в знаке Близнецов.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ДВА ОКРУГА – ДВА ДЕПУТАТА

4 декабря 2011 года пройдут выборы в Государственную Думу и областное Собрание депутатов. О том, как будут голосовать на этих выборах жители нашего района, мы попросили рассказать заместителя главы администрации района Т.Ю.БОБЫЛЕВУ.

- Татьяна Юрьевна, новые выборы пойдут по старой схеме или что-то изменится?

- Раньше Опочецкий и Пустошкинский районы входили в избирательный округ №16, выборы в котором проводила территориальная избирательная комиссия (ТИК) Опочецкого района (на нее были возложены полномочия окружной избирательной комиссии). В результате избирался один депутат, который отстаивал в областном Собрании интересы жителей этих двух районов. По новой схеме избирательных округов, утвержденной Постановлением Псковского областного Собрания депутатов от 4 августа 2011 года, часть Опочецкого района войдет в избирательный округ №16 (наряду с тремя муниципальными образованиями Себежского района), другая часть – в избирательный округ №17 (в него также вошли Пустошкинский район, часть Новоржевского, часть Себежского и часть Невельского района).

- Как именно разделили на округа наш район?

- В избирательный округ №16 с центром в г.Опочке включены Макушинская и Пригородная волости и город

Опочка. Все остальные волости – Болгатовская, Варыгинская, Глубоковская, Звонская и Матюшкинская – входят в избирательный округ №17 с центром в г.Пустошке.

- Где будут голосовать избиратели волостей Опочецкого района, включенных в избирательный округ с центром в Пустошке?

- Они будут голосовать на тех избирательных участках, которые будут образованы на территории Опочецкого района, то есть на территориях их волостей. Границы избирательных участков будут максимально сохранены.

Таким образом, для избирателей округа №17 не возникнет никаких неудобств в процессе голосования. Они будут голосовать в привычном для них режиме. Просто организацией и проведением выборов по округу №16 будет заниматься территориальная избирательная комиссия Опочецкого района, а по округу №17 – ТИК Пустошкинского района, и в бюллетенях для голосования по округу №16 будут одни кандидаты, по округу №17 – другие. Более подробную информацию по предстоящим выборам можно получить по телефону 2-18-08.

Беседовала Н. ИЛЬИНА.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

УМВД по Псковской области возбудило пять уголовных дел по фактам мошенничества с МСК

Подразделения экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Псковской области провели проверку соблюдения законодательства при получении материнского (семейного) капитала. Как рассказала управляющий региональным отделением ПФР Елена БИБИКОВА, в результате проведенных проверок было заведено пять уголовных дел в отношении лиц, нарушивших законодательство РФ.

Уголовные дела возбуждены в отношении пяти женщин из Пскова, Печора, Опочки, Великих Лук и Великолукского района. Все эти женщины были лишены родительских прав, но, тем не менее, пытались незаконно воспользоваться средствами материнского капитала.

«В соответствии с действующим законодательством, прежде чем выдать сертификат на МСК или произвести выплаты из средств МСК, мы направляем поданные нам документы для проверки в органы опеки и в правоохранительные органы. Как выяснилось, четыре из пяти женщин, в отношении ко-

торых сейчас возбуждены уголовные дела, внесли ложные данные в заявления – скрыли факт лишения их родительских прав. А одна из горе-мам оказалась еще и судимой за уклонение от выплаты алиментов собственным детям. Поэтому двоим из них мы отказали в выдаче сертификата на МСК, еще двоим – в выплате 12 тысяч рублей из средств МСК», – пояснила Елена Бибикова.

Одно уголовное дело правоохранительные органы возбудили в отношении жительницы Великолукского района, которая заключила фиктивный договор купли-продажи земельного участка и договор подряда на строительство. В дальнейшем, получив денежные средства, использовала их по своему усмотрению.

Кроме того, УМВД по Псковской области сейчас рассматривает материалы в отношении двух организаций, представивших несколько займов владельцам сертификатов на МСК, по факту возможного хищения средств МСК руководством этих компаний.

ЛЮДИ ТРУДА

БОЛЬШОЕ МОЛОКО СЕМЕЙНОЙ ФЕРМЫ



У высокой продуктивности дойного стада есть несколько составляющих – это и уровень кормления, и племенные качества молочного скота, и условия его содержания. Но главным слагаемым успеха все равно остаются кадры. Лидерство кооператива «Исса» в производстве молока во многом определяется именно кадровым потенциалом хозяйства.

На одной из трех ферм, что расположены в деревне Вдовишино, работают две сестры – Наталья Анатольевна Иванова и Татьяна Анатольевна Федорова. За каждой из них закреплено по 45 коров. Надой на одну фуражную корову за 7 месяцев составил по этой ферме 3060 килограммов. У сестер большой опыт работы в животноводстве. Наталья Анатольевна начала работать дояркой еще в бывшем кооперативе «Духновский», затем переехала в Варыгино и уже девять лет трудится в СПК «Исса».

Так уж сложилась жизнь, что Татьяна всегда следовала по стопам сестры, и через год-два они снова оказывались в одном хозяйстве и на одной ферме.

В деревне Вдовишино дома сестер стоят рядом, и уезжать отсюда они никуда не собираются. В летние месяцы зарплата у доярок СПК «Исса» достигла 15 тыс. рублей, выплачивается стабильно. Как принято говорить, от добра добра не ищут. А сестрам нужно растить детей. У Натальи их двое, у Татьяны четверо. Да и, как признаются сами сестры, хочется определенности и спокойной жизни на одном месте.

В 2011 году кооператив «Исса» по надоям должен вплотную подобраться к четырехтысячной отметке. Большая заслуга в этом будет и двух сестер, трудящихся на ферме Вдовишино.

А. КРЫЛОВ.

НА СНИМКЕ: Н.А.Иванова (слева) и Т.А.Федорова.

ПРОИСШЕСТВИЯ

ТРАВМИРОВАННЫ В АВАРИЯХ

1 августа на трассе Санкт-Петербург – Невель пострадал скутерист. На 411-м километре дороги житель Санкт-Петербурга Л., управляя легковым автомобилем «Рено», совершил наезд на скутер, за рулем которого находился гражданин В. В результате ДТП последний был доставлен в больницу с закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга, раной затылочной области, множественными ссадинами и термическим ожогом. Проводится расследование всех обстоятельств дорожной аварии.

Доярка Н. из Глубокого в течение непродолжительного времени дважды попала в ДТП. 20 июля она пострадала, забираясь в тракторную телегу. При паде-

нии женщина ударилась головой и поступила в приемный покой больницы с закрытой черепно-мозговой травмой и сотрясением головного мозга. После непродолжительного лечения в ЦРБ женщину направили в Псковскую областную больницу. Под Островом «скорая помощь», перевозившая больную, попала в аварию, в результате которой пострадали несколько человек. В том числе и врач, сопровождавший гражданку Н. Расследованием ДТП занимаются правоохранительные органы Островского района. По свидетельству очевидцев, машина скорой помощи восстановлению не подлежит.

(Материал подготовлен совместно с МОВД «Опочецкий»)

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ с 22 по 28 августа



ОВЕН. Не рекомендуется провоцировать конфликты. Постарайтесь не суетиться и не спешить. Занятие любимым делом даст вам силы и энергию. В выходные желательно заняться генеральной уборкой квартиры.



ТЕЛЕЦ. Вы почувствуете потребность доказать свою значимость. Отношения с начальником станут более конструктивными, появится возможность прорваться в карьерном росте. Не подписывайтесь ни на какие авантюры, будьте осмотрительнее: есть риск многое потерять.



БЛИЗНЕЦЫ. Перед вами могут открыться новые перспективы. Необходимо приложить максимум сил, терпения и внимания, чтобы не оправдать ожидания недоброжелателей. Могут возникнуть проблемы во взаимоотношениях с детьми.



РАК. Эта неделя благоприятна для решительных и прямолинейных заявлений. Все двери будут открыты для осуществления намеченных планов. Проявите осторожность. В выходные постарайтесь разобраться в делах, а также вычистить и вымыть каждый уголок своего жилища.



ЛЕВ. Вы многое можете сделать самостоятельно, но помощь влиятельных людей для продвижения по карьерной лестнице вам не помешает. Ожидайте дополнительных хлопот. Не забывайте о накопившихся делах и проблемах.



ДЕВА. Работа просто будет гореть в руках. Постарайтесь усмирить свои амбиции и не подавлять своей эрудицией окружающих. Разбираясь с создавшимися проблемами, смело принимайте помощь близкого друга. Деловая встреча в выходные откроет перед вами блестящие перспективы.



ВЕСЫ. Одинаково значимыми окажутся и ваш социальный статус, и хорошие отношения с родственниками. Не бойтесь влияния руководства и действуйте, исходя из общественных интересов. Отстаивайте свое личное мнение в спорных вопросах.



СКОРПИОН. Направьте свою энергию и силы не на разрушение, а на созидание. При желании можно побороться за справедливость, но лишь мирными средствами. Требуйте своего, но не перегибайте палку. Возможна серьезная проверка ваших целей и принципов.



СТРЕЛЕЦ. Вам предоставят возможность проявить свои знания и изобретательность. Наметьте все, что необходимо сделать на этой неделе и в ближайшем будущем. Окружающие найдут в вашем лице настоящего друга, а вот начальство может быть чем-то недоволено.



КОЗЕРОГ. Учитесь ценить свое время. Постарайтесь не ущемлять интересы партнеров и коллег. Необходимо быть внимательнее, даже проявить догадку, чтобы не допустить ошибок. Следите за своими словами и действиями.



ВОДОЛЕЙ. Запаситесь выдержкой и терпением. От вас потребуются собранность и добросовестность. Помните, что, отдавая многое, вы будете взамен много получать. Постарайтесь не отказывать в помощи, если вы в силах ее оказать.



РЫБЫ. Обострится интуиция, вам даже могут сниться вещие сны. С большим успехом вы будете решать чужие проблемы, нежели свои собственные. Не стоит слепо доверяться мнению других людей. К выходным приведите в порядок внешность – вероятно многообещающие знакомства.

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА!

В преддверии многочасового радиомарафона, посвященного поискам людей, который 26 августа состоится на псковской радиостанции «Седьмое небо», обращаемся к вам с просьбой о помощи. Прочтите публикуемые письма, пришедшие в нашу передачу, – поиски по ним ведут в ваши края. Если вы кого-то узнали, пожалуйста, позвоните в редакцию «Красного маяка» по телефону 2-20-22.

Но даже если вы никого не узнали по этим письмам, зайдите на сайт – poisk.vid.ru – и проверьте: не ищем ли мы вас или кого-то, кого вы хорошо знаете, ведь мы разыскиваем в Псковской области больше полутора тысяч человек! И если найдете такую заявку – оставьте прямо на сайте «Жди меня» ваш отклик. А для того, чтобы мы быстрее ваш отклик увидели, начните его с двух слов: «ПСКОВ, РАДИОМАРАФОН».

Мы очень надеемся, что таким образом, объединив наши усилия, удастся помочь еще кому-то найти своих родных и близких.

Заранее вам спасибо!

Игорь КВАША, Маша ШУКШИНА, Михаил ЕФРЕМОВ – редакция программы «Жди меня» и коллектив радиостанции «Седьмое небо».

**Заявка №1821019**

Ищу моего дядю по маме **Владимира Ивановича Харитоновича**. В 1938 году он был призван Дросковским райвоенкоматом в ряды Красной Армии. Во время службы закончил Ташкентское военное училище и в звании старшего лейтенанта-связиста в 1941 году был направлен в город Опочку. Было его письмо из Опочки. После войны получено извещение о том, что он пропал без вести. В списках погибших не значится.

Автор заявки: **Покровская Татьяна Александровна**.

Заявка №101818

Разыскиваются сослуживцы **Алексей Дедов, Алексей Егоров, Алексей Бируль, Дмитрий Иванов**. Воевали вместе в Чечне. Расстались 1 декабря 1999 года.

Автор заявки: **Дмитриев Анатолий Сергеевич**.

От редакции «Жди меня»: Это письмо, пришедшее из Новгородской области, будет одновременно опубликовано и в Пыталовской районной газете. Надеемся, что товарищи отзовутся.

Заявка №1816152

Ищу отца **Валерия Геннадьевича Николаева** (на фото).



Автор заявки: **Колесниченко Геннадий Валерьевич**.

Заявка №1799346

История получилась такая. После смерти родителей нас со старшей сестрой Ириной забрали в интернат. Однажды к нам в интернат приехали незнакомые тетя с дядей и говорят: узнали вашу историю и решили помочь. Предложили съездить к ним на выходные. Мы согласились и стали каждые выходные ездить в гости. Пишу – и слёзы на глазах, так было всё здорово, такой заботой и теплом окружали нас совсем незнакомые люди. Они хотели нас усыновить, но приехали бабушка с родным дядей из Санкт-Петербурга и нас забрали к себе. Это был 1994 год. Я больше никогда не видел этих людей.

Тетью звали **Сашей**, а дядю, если не ошибаюсь, **Сергеем**. У них были две взрослые дочери Юля и Инна. Они жили в Опочке. Мне бы очень хотелось найти этих людей и поблагодарить за всё то, что они успели для нас

сделать. За всю ту доброту, которую они нам дали, за те улыбки и искренние переживания.



Автор заявки: **Андреев Алексей Евгеньевич** (на фото).

Заявка №1798758

Ищу родственников **Светлану Димьяновну и Ольгу Димьяновну Палищюк**.

Автор заявки: **Палищюк Василий Димьянович**.

Заявка №1734027

Я ищу своего дедушку **Валентина Акулова**. У меня дома есть шкатулка, которую он подарил моей бабушке на день рождения, на ней стоит его подпись.

Автор заявки: **Берк Нэта Андреевна**.

Заявка №1665004

11 марта 2010 года **Иван Васильев** (на фото), 25 лет, пропал в районе города Опочки Псковской области, точнее – в 5-ти км от города, где находился на рабочем объекте лесной зоны. В 16.00, по словам коллеги, Иван пошел в сторону трассы, соединяющей Опочку и пгт. Красногородское, в направлении латвийской границы. Этот отрезок до трассы от места, где велись работы, занимает порядка 1 км. Иван мог выйти на дорогу и двинуться как в сторону Опочки, так и в сторону Красногородского. Рядом находятся деревни Борки и Барсаново. В этих деревнях, а также в деревне Якушово его брат вел самостоятельные поиски. Но Иван нигде не объявлялся.

Был одет в рабочую одежду. Документов и сотового при нем не было. Учитывая, что что-то могло произойти с памятью, невозможно предположить, куда он всё-таки направился. В городе Пустошке (в 60 км от Опочки) живут его жена и две маленькие дочери. Семья предпринимает все доступные по силе действия и очень надеется на помощь.

Автор заявки: **Васильева Юлия Николаевна**.

От редакции «Жди меня»:

Это письмо будет одновременно опубликовано и в Пустошкинском районной газете. Надеемся, что свидетели отзовутся.

Заявка №1437616

Ищу тетю **Александру Милованову**, ее мужа зовут **Артур**.

Автор заявки: **Хисматуллина Любовь Михайловна**.

Заявка №1273184

Ищу командира 235 взвода **Зотова Федора Викторовича**. С ноября 1979 по ноябрь 1981 я служил в городе Опочке Псковской области. Я был его заместителем. Во время службы он много хорошего сделал для меня.

Автор заявки: **Исмаилов Фазиль Аласкер**.

Заявка №1250154

Разыскиваю однокурсниц из города Опочки, СПТУ-20, – **Ирину Ерофееву, Ольгу Сидорову, Елену Ковалевскую**, а также педагогов, преподававших в СПТУ-20. Годы учебы 1991-94.

Автор заявки: **Федотенкова Светлана Владимировна**.

Заявка №1235043

Ищу подругу **Валентину Даниловну Мокроусову**. В 1965-66 гг. я жила на станции Сходня Московской области в общежитии заготовительного техникума, училась в школе инструкторов-ревизоров. Там я познакомилась с Валентиной. После мы вместе были в командировке в п. Щучье. После командировки Валентина вернулась на родину в Псковскую область. У Валентины был брат, который жил в городе Острове.

Автор заявки: **Конева Вера Васильевна**.

Заявка №978200

Ищу подругу **Инну Назарову**, 1968 г.р. С 1985 по 1988 г. мы вместе учились в Витебске в ВЭТС.

Автор заявки: **Дубровская Валентина Владимировна**.

Заявка №955700

Ищу сына **Виталия Витальевича Владимировича**. 9 сентября 2001 г. он выехал в Псковскую область, в деревню Песчавка. Через 2 недели должен был вернуться, но до сих пор его нет.

Автор заявки: **Евлахова Галина Павловна**.

Заявка №840933

Разыскиваю родственников моего отца **Михаила Васильевича Филатова**, уроженца Опочки Псковской области.

Автор заявки: **Карпова Евгения Ивановна**.

Заявка №792388

Ищу лучшую подругу **Анастасию Белявскую**. Она жила с бабушкой в Санкт-Петербурге. Затем ее забрала мама в Опочку Псковской области. Я потеряла с ней связь несколько лет назад.

Автор заявки: **Крахмаль Виталия Анатольевна**.

Заявка №767820

Ищу родственников по отцу – **Василию Васильевичу Шанталю**. Видел их последний раз на похоронах отца в 1979 году.

Автор заявки: **Бабич Елена**.

Заявка №699645

Разыскиваю **Валентина Александровича Дычко**, его жену **Лидию Николаевну** и их дочь **Надежду**, проживавших в 1980-90 гг. в Опочке Псковской области. Валентин Александрович был близким другом моего мужа.

Автор заявки: **Девятка Елена Георгиевна**.

Заявка №676216

Ищу одноклассников **Дмитрия и Евгения Стеблевых**. Учились вместе с 2-го по 9-й класс средней школы в поселке Мирный Самарской области. В 1997 году разъехались по разным городам: я – в Саратов, они – в Опочку. Вскоре их призвали служить в армию. До 2001 г. мы переписывались. После того, как отслужили, я писал на прежний адрес в Опочке, но ответа не было.

Автор заявки: **Венглинский Сергей Игоревич**.

Заявка №638225

Ищу знакомую **Людмилу Дубинину**. Я долгое время работала в санатории Ленинградского метрополитена в Зеленогорске. Там мы с Людмилой и познакомилась, она приезжала на отдых. Мы подружались, а после ее отъезда переписывались и встречались. Затем она купила дом в Псковской области, а я потеряла ее адрес.

Автор заявки: **Махова Инна Андреевна**.

Заявка №616621

Ищу **Анну Алексееву**. Автор заявки: **Лелева Оксана Викторовна**.

Заявка №538458

Хочу найти своего отца **Петра Ильича Иванова**, которого не видела более 10 лет.

Автор заявки: **Шведюк Наталья Петровна**.

Заявка № 418248

Ищу крестную **Галину Григорьевну Авокалку**, 1941 г.р. Я ее видела лишь однажды, когда меня крестили, а было мне 9 месяцев.

Автор заявки: **Михайлова Татьяна Васильевна**.

Заявка №287413

Ищу школьную подругу **Юлию Владимировну Шильникову**. Мы дружили с первого по восьмой класс, пока ее семья не переехала в другой город.

Автор заявки: **Сологубова Светлана Николаевна**.

Заявка № 284377

Ищу подругу **Валентину Григорьеву**, которая проживала в Опочке Псковской области, а училась в Пушкинских Горах. Я получила от Вали несколько писем, в которых подруга сообщала, что вышла за

муж. Новую фамилию подруги я не знаю.

Автор заявки: **Гончарова Татьяна Германовна**.

Заявка №246421

Ищу подругу **Елену Пышкину**. Мой отец, как и отец Лены, был офицером, мы жили в военном городке. Пышкины только приехали, и мы с Леной сразу подружались. Это была добрая, искренняя и надежная подруга. Нам было по 13-14 лет. Однако через несколько месяцев, в том же году, моего отца демобилизовали, и мы переехали в Днепрпетровск. На прощание Лена купила мне много подарков и просила обязательно написать. На новом месте наша семья не скоро получила квартиру и постоянный адрес, поэтому я не смогла сразу написать. Так мы и потерялись.

Автор заявки: **Глазунова Валентина Александровна**.

Заявка №146590

Ищу **Анатолия Аркадьевича Соколова**. В начале июня 2001 года приехал продавать машину в Псков. По звонку покупателя поехал в Опочку Псковской области, но не сошлись в цене. По словам покупателя, он уехал в сторону Пскова. С тех пор никаких известий о нем нет.

Автор заявки: **Пупышев Сергей Юрьевич**.

Заявка №960546

Ищу дедушку или сведения о нем. Мой дедушка по отцу **Иван Тыньков** до войны жил в Смоленской области, деревня Каштуны. У него осталась семья: жена Секлита Ивановна, дочь Зоя и сын Иван 1941 г.р. – это мой отец. Иван Тыньков не вернулся с войны, никаких сведений о нем в архивах нет.

Автор заявки: **Григоренко Надежда Ивановна**.

Заявка №498697

Ищу **Софью Павловну Бедову**, 1935 г.р. В 2003 году поехала отдыхать на турбазу в Пустошкинском районе Псковской области, но оттуда она ушла, села на автобус Невель – Псков. Доехала до Опочки, вышла на автовокзал, чтобы купить билет домой в Санкт-Петербург. На турбазу она не возвращалась.

Автор заявки: **Кудрявцева Евгения Павловна**.

Заявка №285384

Ищу тетю **Любовь Степановну Цары** (на фото). Ее мужа зовут **Юрий**. В 1993-м уехала на заработок в Россию. С тех пор о ней ничего не известно.



Автор заявки: **Каситская Оксана Александровна**.